



Пару дней назад актер праздновал 30 лет. Этот юбилей он отпраздновал на сцене. Там он исполнял главную роль в музыкальном спектакле под названием «Большая мечта обыкновенного человека». Так и положено отмечать свой день рождения артисту.

Ко дню рождения актера была устроена премьера «Большая мечта обыкновенного человека», где он исполнил главную роль. Данное шоу проходило в Санкт-Петербурге в Александринском театре. Премьера собрала полный аншлаг. Именинник сказал, что такой музыкальный спектакль был его мечтой и помог в ее воплощении Филипп Киркоров. Он является продюсером данного проекта. На этом представлении актер исполнил песни Тони Беннетта, Фрэнка Синатры и Нэта Кинг Коула. В качестве аккомпанемента выступал оркестр под руководством Сергея Жилина.

Подписчики микроблога организатора шоу лестно отзывались о выступлении Данилы Козловского и хвалили данный музыкальный спектакль. После того, как именинник феерично выступил на сцене, за кулисами его ждал сюрприз. Ему преподнесли 6-ти ярусный торт огромных размеров. Он был украшен живыми розами. Козловский тут же попробовал крем, окунув в него палец.